
Славиша Ристић: Имамо информације да посланици "Српске листе" и даље подржавају владу Рамуша Харадинаја и да њихови функционери још увек обављају функције у тој влади
четвртак, 26 април 2018 14:37

 Посланици Скупштине Србије данас настављају начелну расправу о војним и
безбедносним предлозима закона, а почетак седнице су искористили да поставе
посланичка питања.

  

  Лидер СРС Војислав Шешељ питао је министра добране Александра Вулина зашто није
повукао Предлог закона о употреби војске у мултинационалним операцијама и поднео
нови текст којим би се укинуло постојање тог закона у целини.   

Питао је и зашто Вулин није повукао предлог одлуке о усвајању годишњег плана
употребе војске у 2018. години јер би то, каже, представљало уштеду од неколико
миљарди динара, а тим новцем би могао да се "побољша стандард војника".

  

- Министарство треба да се окане учешћа у страним мисијама. Наша држава је пред
таквим искушењима да сваки војник може бити драгоцен - рекао је Шешељ.

  

Посланик на листи Нова Србија - Покрет за спас Србије Славиша Ристић питао је
председника Републике шта су он и државни органи учинили да се приведу "албански
терористи преобучени у униформе такозване државе Косово који су киднаповали Марка
Ђурића".

  

Поставио је и питање у вези са учешћем посланика Српске листе у косовској влади.
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- Били смо сведоци када су посланици Српске листе и Александар Вучић рекли да они
неће бити више део власти у влади Рамуша Харадинаја. Прошло је месец дана, а ми
немамо информацију да ли они и даље подрзавају владу. Оно што моземо сами да
видимо је да они и даље раде и подржавају ту владу - рекао је Ристић.

  

Посланик на листи СДС Мирослав Алексић питао је шта се дешава са јефитним
становима за припаднике војске и полиције.

  

- То обећање је дато у јеку предизборне кампање пред београдске изборе. Министарка
Михајловић је рела да креће изградња станова, да ће цена бити 500 евра по квадрату.
Станови не да нису почели да се граде, него није усвојен ни лекс специјалис - рекао је
Алексић.

  

(Танјуг)
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